
令和３年度 美郷町総合教育会議議事録 

 

                     日 時 令和３年１０月２８日（木） 

                         １３時００分～１３時４５分 

                     場 所 美郷町役場３階会議室 

 

<出席者>    嘉戸町長、阿川委員長、難波委員、大草委員、兒島委員、梅原委員 

漆谷教育課長 

 

<議 題>    （１）美郷町教育大綱の修正について 

          ＊美郷町教育振興基本計画の見直しに伴い、美郷町教育大綱も 

これに沿って修正する  

 

〇教育課長   少し早いですが、皆さんおそろいになられましたので、令和 3年度美 

郷町総合教育会議を始めさせていただきます。 

 

〇教育長    皆さんこんにちは。よろしくお願いいたします。1時から 1時半まで

を予定しておりますので、最初に今日は報告事項と協議がございます

が、深み許す限り情報交換、意見交換を、後半のところで行いたいと思

いますので、よろしくお願いします。では、嘉戸町長のお話を最初によ

ろしくお願いします。 

 

〇町長     皆さん改めましてこんにちは。大変日頃はお世話なっておりまして、

ありがとうございます。また、美郷町の教育にご尽力を賜っておりま

す。 

       ありがとうございます。 

        昨年来、コロナということで、大変な、状況が続いておりまして、や

やもすると、無難にあれもやめよう、これもとりあえず横に置いておこ

うっていうのがずっと続いてる状況です。これは教育の場でもそうです

けども、町民の生活の中で一番大事なのは、地域の連帯感とか町民同士

のコミュニケーションとか、こう目で見えないソフトな部分が非常に大

事なんじゃないかと思っています。 

そうした中様々な工夫をしていただいて、特に小学校、中学校では、 

いろんな取り組みを頑張ってやってもらってるのかなと思っています。 

直近では、小学校 5年生ですかね、地域の皆さんと一緒に美郷町ならで 

はの獣害対策とか、或いは農業の取り組みに参加いただいたりしていま 

す。中学 2年生ですかね、SNSを使って今発信いただいてますので、コ 



ロナ禍にあってこれも今の時代のトレンドにあったような取り組みを見 

させていただいております。こういう制約が非常に大きい中でも、頑張 

ってやっていただいて、皆さんに感謝を申し上げたいと思います。引き 

続き、まだコロナも完全におさまったわけではありませんけども、何と 

か工夫をしながら、教育の面でも、我々も頑張っていきたいと思います 

ので、ご協力とご支援のほどよろしくお願いいたします。 

 

〇教育長    ありがとうございました。時間がありませんので続いて報告協議の方 

に入りたいと思います。 

 

〇教育課長   お手元に、美郷町教育振興基本計画、手づくりの冊子でございます

が、 

お配りしております。前回の教育委員会にこの教育振興基本計画を上程 

しまして、改定案について議決いただいたところです。 

昨年度の長期総合計画の見直しに伴いまして、評価項目や目標値の数字 

も現状をもとに修正を行いましたので、そことの整合性を図ったもので 

す。この修正後の教育振興基本計画を町の教育大綱として、よろしいか 

どうかというところ、本日はこの会議の中でご協議をいただきたいと考 

えております。 

教育振興基本計画の内容は長期総合計画と同じ内容でございますの

で、 

説明は省略させていただきます。 

 

〇教育長    私もここへ来て 1年半ぐらいになるんですけど、基本計画は前のもの 

も全部読んで、今回も全部確認をしながらやってきました。これから人 

づくりという基本理念に沿ってやっていく。現場でいうとなかなかここ 

までたどり着かないんですけども、これをもう少し現場にも具体的に落 

とし込んでいって、学校だけでなく社会教育でもわかりやすく落として 

いきたいなと。 

非常にいいものができたなと感じています。事務局の中で時間をかけ 

て練って。難しいんですよね、成果指標とか評価が。それでもできると 

ころを載せております。 

５年後に見直しをということで、今回の見直しなんですけども、多分 

５年では足りないような感じもしています。どんどん社会変化してくる 

ので、とりあえず今の状況というのを載せておかないと。ちょっと当た 

り前でない時代を記しております。改定いたしました教育振興基本計画 

をですね、新たな教育大綱とすることについて、ご了承いただけますで 

しょうか。 

 

（町長及び４人の教育委員が承認） 

 



〇教育長    ありがとうございました。それでは、改定になりました教育振興基本 

計画に基づき教育大綱を修正することといたします。 

 

※このあと、「雲海予報」「福祉の次世代育成」「国民スポーツ大会カヌー競技の美郷

町開催に係る会場整備」「バリ文化振興、マス村との交流」「麻布大学フィールドワー

クセンター」「人口減少対策」などをテーマに自由に意見交換を行い、会議を終了し

た。 


